
 

 

 

                                                              Notulen leerlingenraad 2022- 2023 
                                                              Datum: vrijdag 9 december 

Locatie: Wolderweide  

Tijd: 13.30 uur 

 

Aanwezig : Lucca, Tim(5a) Brent, Sofie(5b), Elif, Jayden(6a) Otis, Zoey(6b) Layla, Tygo(7a) Eva, Linne (7/8b) 
Amber, Arne(8a) 

Afwezig :   
Voorzitter : Juf Mandy 

Notulist : Juf Mandy 
 

 1 Opening en welkom  

 

 2 Terugblik Sinterklaas 

Alle kinderen vonden de aankomst van Sint en zijn Pieten verrassend. Ze vinden het leuk 

dat ieder jaar de Sint op een andere manier aankomt. Zo verveelt dat nooit.  

De aankleding van de school vonden ze sfeervol en mooi. De dance crew was goed 

georganiseerd.  

 3 Ideeëndoos of andere ideeën van de klas 

Groep 8: het lijkt hen fijn dat er op de klapdeuren een sticker komt met duwen en trekken. 

Juf Mandy gaat dit oppakken. De uitkomst horen jullie de volgende keer. 

Groep 6a: gaf aan dat de bibliotheek wel weinig open was en zou graag willen dat deze 

vaker open is. Ook om drukte te voorkomen, zodat je rustig een boek kan uitzoeken.  

In een aantal groepen is nog geen ideeëndoos. Op zich geeft dat niet, als de andere 

kinderen maar weten dat ze met hun tips of ideeën bij de leerlingenraad terecht kunnen.  

 4 Fancy Fair: wat voor activiteiten kunnen we organiseren? 

We hebben uitgebreid besproken over wat voor activiteiten gedaan kunnen worden 

tijdens de Fancy Fair in maart 2023. Juf Mandy heeft deze ideeën opgeschreven en gaat dit 

bespreken met de organisatie van de Fancy Fair.  

 5 Eigen ideeën 

Tostidag!! Dit neemt juf Mandy op met de overblijf. Terugkoppeling volgt 

 

 6 Rondvraag 

Er kwamen nog wat meer ideeën voor wat betreft de Fancy Fair. Wanneer de 

leerlingenraad nog meer ideeën heeft, zet ze dan op papier en neem ze de volgende 

vergadering mee.  



  Volgende vergadering: 20 januari met juf Mandy 
 

 

Samen werken we vanuit de eigenheid van ieder. 

Dit doen we op een respectvolle, positieve en creatieve wijze.  

Dit doen we d.m.v. interactief, uitdagend en betekenisvol onderwijs!  

 

Actiepunten:  

Wie: Wat: Wanneer: Klaar: 

Juf Mandy Ideeën Fancy Fair delen met organisatie   

Juf Mandy Overblijf tostidag vragen   

Juf Mandy Bibliotheek: openingstijden navragen   

Leerlingenraad Opschrijven van ideeën uit de klas.    

 

 


